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MESTERSÉGES INTELLIGENCIA VIZSGA
1. Az 1. ábraán egy játékfa látható.

a. Melyik lépést fogja az A csomópont választani ha minimaksz algoritmust alkalmaz alfa-béta nyesés nélkül? B, C vagy D? (4 pont)
b. Mennyi az A csomópont minimaksz értéke? (4 pont)
c. Ha a gyorsítás érdekében alfa-béta nyesést használunk, milyen sorrendben kell a csomópontokat kivizsgálni, és melyik csomópontokat nem kell kivizsgálni? Írja fel a csomópontok kivizsgálási sorrendjét és jelölje meg azokat áz ágakat amelyeket le lehet vágni. (8 pont)
2. A 2. ábrán egy keresőfa látható. Fejtse ki a fát az A kezdőcsomóponttól a G célcsomópontig a következő stratégiákkal:
a. szélességi keresése, (3 pont)
b. mélységi keresés, (3 pont)
c. mélységi keresés d=2 mélységkorláttal, (5 pont)
d. mélységi keresés iteratív mélységnöveléssel. (5 pont)
Minden esetre írja fel a csomópontok kifejtési sorrendjét. Meg lesz-e találva a megoldás minden esetben?
3. A 3. ábrán egy irányítatlan gráf látható. Az ágak melletti számok a csomópontok közötti távolságot jelölik, a csomópontok melletti számok pedig a heurisztikákat mutatják. Fejtse ki a gráfot az A kezdőcsomóponttól a G célcsomópontig a. Mohó, b. A* módszerrel. Ugyanazt a megoldást kapjuk mind a két módszerrel? Elfogadható-e a heurisztika? Megtalálja-e valamelyik a két algoritmus közül az optimális megoldást?
(18 pont)
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